



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат дошкільної та шкільної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

Ждановій М.

foi+request-56649-82e30519@dostup.pravda.com.ua

Щодо курсів за вибором

Шановна пані Маргарито!

За результатами розгляду запиту від 22.10.2019 №ЗПП-Ж-1001/0-19 щодо курсів за вибором інформуємо.

Реформування системи освіти України включає модернізацію її змісту, методів і засобів навчання, перехід від уніфікованої шкільної моделі до урізноманітнення її типів.

Нова українська школа має функціонувати як профільна школа, яка найповніше реалізуватиме принцип особистісно орієнтованого навчання, що значно розширить можливості учня у виборі власної освітньої траєкторії.

Для цього у закладах загальної середньої освіти створюються сприятливі умови для врахування індивідуальних особливостей, інтересів і потреб учнів, формування у них орієнтації на той чи інший вид майбутньої професійної діяльності.

До основних форм профільної підготовки учнів відносять поглиблене вивчення предметів, психолого-педагогічну роботу зі школярами, факультативи та курси за вибором.

Серед названих форм найбільш ефективними є курси за вибором, які доповнюють вивчення базових і профільних предметів.

Їх основні функції: поглиблення і розширення змісту профільних предметів; удосконалення навичок пізнавальної, дослідницької, практичної діяльності; забезпечення профільної прикладної і початкової професійної спеціалізації навчання; ознайомлення учнів з основами майбутньої професійної діяльності.

Учням надається змога обирати ті курси, які найбільше відповідають їхнім інтересам, але на відміну від факультативів (facultative - необов'язковий) вони є обов'язковими для відвідування після вибору їх самим учнем.

Предмети та курси за вибором визначаються закладами загальної середньої освіти та реалізуються за рахунок варіативного компонента змісту освіти у межах гранично допустимого навчального навантаження з урахуванням інтересів та потреб учнів, а також рівня навчально-методичного та кадрового



9663236174

забезпечення закладу, обговорюються на засіданні педагогічної ради і затверджуються наказом по школі.

Рішення щодо оцінювання навчальних досягнень учнів також приймаються закладом освіти.

З повагою
генеральний директор



А .О. Осмоловський

Бескова Н.В.
Кошкіна Ж.О. 481-47-59